

# Danske Handicaporganisationer – Aabenraa

v. formand Niels Ambrosius Underbjerg

Telefon: 2940 2705 E-mail: [nielsunderbjerg1984@gmail.com](mailto:nielsunderbjerg1984@gmail.com)

Hjemmeside: [www.handicap/lokal/aabenraa.dk](http://www.handicap/lokal/aabenraa.dk)



## **INDBYDELSE TIL FU-DH AABENRAA'S ÅRSMØDE 24-01-2019 kl. 19:00 PÅ FOLKEHJEM, HADERSLEVVEJ 7, AABENRAA**

*Alle handicapforeninger inviteres hermed til årsmøde i DH Aabenraa. Alle DH's tilsluttede organisationer kan deltage i mødet med 1 stemmeberettiget repræsentant. Denne repræsentant skal være bosiddende i kommunen, og skal være indstillet som repræsentant af sin egen organisation. Vi vil dog gerne understrege, at alle medlemmer af de tilsluttede organisationer er velkomne til mødet – dog kun med taleret.*

### **Programmet for årsmødet ser således ud:**

#### **Kl. 19.00**

Velkomst og spising – der serveres et stykke smørrebrød samt øl/vand og under mødet vil der være kaffe og småkager.

#### **Oplæg v. Simon Ørbæk**

Årsmødet indledes med oplæg ved organisationskonsulent for DH centralt, Simon Ørbæk. Simon vil fortælle om arbejdet i DH generelt og visioner for fremtiden. Der vil naturligvis være mulighed for at stille spørgsmål.

#### **Kl. 20.00**

##### **Årsmøde - Dagsorden**

1. Valg af dirigent

Forretningsudvalget foreslår Simon Ørbæk

2. Valg af referent

Forretningsudvalget foreslår Inge Ambrosius

3. Godkendelse af dagsorden

4. Beretning for år 2018

5. Regnskab for år 2018

6. Handlingsplan for år 2019/2020

Der lægges op til debat om der er tilslutning til, at der fortsat skal være et Forretningsudvalg under DH-Aabenraa

Herefter vil vi gerne have nogle input fra jer, hvad vi særligt skal arbejde med i 2019/2020 iht. de forslag, vi berettede om i vores Årsberetning

7. Valg

a) Formand Niels Ambrosius Underbjerg modtager genvalg

b) Medlemmer til Forretningsudvalget

På valg for en 2-årig periode er: Gert Nordklitgaard (modtager ikke genvalg)

På valg for en 1-årig periode er: Mette Larsen (modtager ikke genvalg)

Suppleanter for en 1-årig periode:

Mette Larsen (modtager ikke genvalg)

Britta Rosen Bendixen (modtager ikke genvalg)

Der skal vælges 2 bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter til FU-bestyrelsen

8. Handicaprådets beretning

Næstformand i Handicaprådet, Helga Schultz Thiesen fremlægger Handicaprådets beretning for 2018

9. Behandling af indkomne forslag.

10. Eventuelt

Af hensyn til forplejning, bedes **tilmelding til mødet ske senest d. 21. januar** på mail til: [nielsunderbjerg1984@gmail.com](mailto:nielsunderbjerg1984@gmail.com)

Med Venlig hilsen Niels Underbjerg, Formand FU, DH-Aabenraa